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TexHW4yeckoe onuncaHue:
repoTOpHbIE MOTOPbI

P ACCESSHYDRO

(

1. Kog
AHMM-12.5R1CY1
Cepwa
12.5 Tunopasmep
R1 NcnonHeHWe Bana: unanHapuyecknin Ban @16 mm, wnoHKa 5x5x16

Tun dnaHua: Kpyrabiin @45, 3-otsepctna M6

Y1 MpucoeanHenun P(A; B): G3/8”, apeHaxk T: G1/8”

slelilE

2. TexHUYeCKNEe XapaKTePUCTUKMN:

Tunopasmep 12.5
Pabounii 06vem Cm3/06 12,9
Hom. 100
MNepenap paBnexums, 6ap Makc.! 140
Muk.? 200
Hom. 16
Kpytawuit momeHT, Hm Makc.! 23
Muk.? 33
CKopOCTb BpalleHus 06/MuH 1550
HomuHanbHbIN pacxoa, N/MuH 20
HomuHanbHaa MowWwHOCTb KBT 2,4
Bec Kr 2
Makc.! — paspelueHHan Harpyska He 6osee 10% B MUHYTY;
Muk.2 — paspelieHHas Harpyska He 6onee 1% B MUHYTY.
Oasnenune (MNa) Hom Makc.
35 | 5 | 7 10 12 14
= 5 6! 8 11 16 19
s 1402 136 119 68 35
E A 6 8 12 17 19 23
g 296 289 274 229 200 145
3 N 5 8 12 17 20 24
o 605 596 583 543 514 469
1 5 8 11 16 20 24
912 905 895 859 834 784
15 5 7 11 16 19 23
1152 1144 1136 1102 1078 1036
Hom. 20 3 7 10 15 19 22
1542 1532 1521 1500 1482 1437
2 6 9 14 18 22
Makc. 25
1910 1891 1878 1848 1828 1788

X- momeHT (Hm);

Y2 — ckopocTb (06/MUH)
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TexHun4yeckoe onucaHue:
b\ ACC, et repoTOpPHbIE MOTOPbI

3. l[abapuTHbIE N NPUCOEANHUTENBHbIE PAa3MEPbI:

C: Kpyrnbii pnaHey, P45, 3-otepcTna M6
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4. cnonHeHne Bana:
R1: uuanHapuyeckuii Ban @16 mm, LWNoHKa 5x5x16
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